
 

 

 

     
    

 

 

DUKE PLUS  4G  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Käyttöohje – Suomi 



 

 

PÄÄTOIMINNOT 

 

 - Kamera   - Kaiutin 

--Valintanäppäin & valintanäppäin

 

--Takanäppäin &Virta  On/Off  & 

Katkaise puhelu  



 

 

 

-Vastaanotin 

-Aseta T-muistikortti 

-SIM1  normaali  kortti 

SIM2  Nano -kortti 



 

 

ENSIMMÄINEN VAIHE

 

1. Poista paristokotelon kansi 

2. Aseta akku paikalleen ja huomioi 

asennus katso 3 Akun PIN-

korttipaikkaa tai 

3. akkujen etikettimerkintään. 

 

 



 

 

 VIRTA PÄÄLLÄ/POIS 

 

1. Paina 3s POWER ON 

2. Paina 3s kunnes näkyy valikko  

"POWER OFF",voit  painaa OK -

näppäintä  sammuttaaksesi. 

 

 

 



 

 

 PUHELIMEN LATAUS 

 

   

 
1. Sovitin ja USB-kaapeli, huomioi USB 

MICRO - liitin ennen liitämistä, 

pienempi pää puhelimeen. 

2. Lisää valokuvan mukaan 

      

    Huomautus: USB CABLE -mikron 

asettamisesta kuuluu äänimerkki, joka 

tunnistaa latausprosessin ja liitännät. 

 



 

 

  KAMERA JA VIDEO 

     
 

1. Siirry kameraan ja paina OK 

2. Voit valita Kamerakuvan tai 

Videotallennuksen valitsemalla OK-

näppäimellä. Valitse  vasen  ja 

oikea näppäin. 

3. OPTIO :  Paina tätä VIHREÄÄ 

näppäintä, valitse Gallery ja Kamera-

asetus. 

 



 

 

ÄÄNENVOIMAKKUUDEN 

SÄÄTÖ 

 

 

+ :  Äänenvoimakkuus YLÖS 

-  : Äänenvoimakkuuden/ALAS 

     Äänenvoimakkuuden säätäminen 

haluamallesi ääni- ja soittotasolle. 

 

 

 

 

 



 

 

KUTSUFUNKTIOT 

 

 

SOITONSIIRTO - Varmista, että kortti 

tukee toimintoa, voit puhelun aikana painaa  

 SIIRTO toiseen numeroon. 

 

 



 

 

- Press  SPK - näppäintä 

puhelin menee hands free -tilaan ja kuulet 

Valinta äänen ja valitse sitten soitettava numero. 

-Varmista, että korttisi    

tukee toimintoa, jotta sinulla on oikeus käyttää 

tai soittaa toinen puhelu puhelunaikana, voit 

toteuttaa samanaikaisen puhelun kolmen 

osapuolen välillä. 

- Puhelun aikana voit  

mykistää äänesi painamalla tätä NÄPPÄINTÄ 

1. Paina näppäintä ja Soitat kerran 

viimeksi valittuun numeroon. 

2.   Kun olet puhelussa, keskeytä puhelu 

painamalla kerran näppäintä ja jatka puhelua 

painamalla uudelleen. 



 

 

SIM-KORTIN PIN KOODIN 

SYÖTTÄMINEN 

1. Kun puhelin KÄYNNISTYY, laite pyytää 

sinua syöttämään SIM-kortin pin-koodin. 

2. Syötä Sim1-pin-koodi esim. ja paina OK 

3. Syötä Sim2-pin-koodi, esim. ja paina OK 

Huomautus: 

Jokainen operaattorin oletus-PIN-

koodi on erilainen, olet tarkistanut 

operaattoriltasi oletus-PIN-koodin. 

 

YHTEYSTIETOJEN  

LISÄÄMINEN 

Siirry YHTEYSTIEDOT-valikkoon.   

Paina OK -painiketta ja paina sitten 

VIHREÄÄ  painiketta.  

--Vaihtoehto VIHREÄ NÄPPÄIN & Valitse  

PUNAINEN NÄPPÄIN 



 

 

Valitse yhteystieto ja paina sitten ok-

painiketta. 

Valitse Lisää Puhelimenmuistiin tai lisää   

Sim-korttiin. Paina ok 

Kirjoita nimi ja puhelinnumero. 

Kun olet syöttänyt numeron, paina 

Valintanäppäin-painiketta. Valitse Tallenna, ja 

paina OK. 

Voit tarvittaessa lisätä henkilön 

yhteystietoihin myös muita tietoja, kuten toisen 

puhelinnumeron ja sähköpostiosoitteen. 

Huomautus: Voit vaihtaa numeron tai tekstin 

syöttötapaa painamalla # NÄPPÄINTÄ.   

 

Huomautus : Jos haluat syöttää + 358, Paina 

pitkään "*" , niin saatt  +  merkin. 

 

 



PIKAVALINTA-ASETUS 

M1 ~ M6 -pikavalinnan  valitseminen 

1. Paina M1-kuvaketta, valitse 
yhteystietoluettelo

2. Valitse yhteystiedot, jotka haluat 
määrittää.

3. Paina "OK" -näppäintä  .

4. Nopeusvalitsimen M2 ~ M6 
asettamisen vaiheet ovat samat.

5. Pikavalinnan poistaminen, paina
pitkään "OK" -näppäintä 
numeron kohdalla. 

Esimerkiksi:Jos haluat soittaa M1-M6: lle, paina M1: tä  ja sitten 
automaattisesti Kaiutin-tilassa ja voit käyttää    HS-tilaa valitsemalla 
luurin. 



PERHEEN  

SUORAVALINTA-ASETUS 

1. Paina "SON" -kuvaketta,

2. Valitse yhteystiedot, jotka haluat

määrittää.

3. Paina "OK” näppäintä, voit asettaa

"Son" -näppäimen pikavalintaan.

4. Vaiheet muun perheen

suoravalintavalinnan määrittämiseksi

ovat samat.



WHATSAPP-FUNKTIO 

1. Varmista, että muodostat yhteyden

verkkoon tai wifi-verkkoon.

2. Syötä tilisi ja salasanasi kirjautuaksesi

sisään.

3. Voit tehdä Ääni- ja videopuhelut.

     Huomautus : Katso erillinen menettely 

WhatsAppin päivittämiseksi ja asennukseksi 



 

 

      YHDISTÄ WIFI 
 

 

1. Valitse Asetus ja valitse WIFI ja paina 

sitten  OK 

2. Valitse haluamasi WIFI-

palveluntarjoaja ja sitten INPUT-

salasana. 

3. WIFI-kuvake tulee näkyviin TOP:iin, 

joka vahvistaa yhdistetyn. WIFI-

YHTEYS ONNISTUI. 

 

   Huomautus: Valitse KIRJOITTAMISEN 

AIKANA joko KIRJAIN tai NUMERO 

painamalla näppäintä  "#" . 

 



 

 

  WIFI HOTSPOT -ASETUS 

 

- Paina WIFI HOTSPOT -näppäintä 

1. Paina "lisää" 

2. Paina Jaettu yhteys ja kannettava 

hotspot 

3. Paina kannettavaa hotspotia ja vaihda 

asetus "ON" (oletus on  "OFF") 

4. Nimi "DUKEPlus 4G"ja salasana 

"1234567890" Oletusasetus.  

5. Olet valmis menemään WIFI 

HOTSPOTiin . 

Huomautus: Paina WIFI-näppäintä aktivoidaan 

HOTSPOT WIFI, paina uudelleen OFF. Näet, 

että WIFI Blue ICON HOTSPOT näkyy LCD-

näytön vasemmassa yläkulmassa, jos se on 

aktivoitu. 



 

 

PÄIVÄMÄÄRÄN JA 

KELLONAJAN ASETUS 

 

1. Siirry asetukseen, paina OK 

2. Valitse päivämäärä ja kellonaika 

3. Normaalisti SIM-KORTIN aikavyöhyke 

asettaa automaattisesti kellon ajan ja 

päivämäärän 

4. Jos se on asetettu manuaalisesti, 

poista automaattisen aikavyöhykkeen 

ja päivämäärän asetus käytöstä. 

5. Lähetä sitten GMT: Maakohtaisesti 

    Huomautus: SIM-KORTTI tunnistaa 

kunkin maan AJAN ja PÄIVÄMÄÄRÄN 

automaattisesti 



 

 

    KIELIASETUS 

 
 

1. Siirry asetukseen, paina OK 

2. Valitse Kieli ja tulo, Paina OK 

3. Voit valita haluamasi kielen ja 

vahvistaa painamalla OK-näppäintä. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     SOS-ASETUS 

 

1. Siirry SOS MENU -valikkoon, paina 
OK 

2. Hätäpuhelu on POIS PÄÄLTÄ 

Oletuksena, Paina ON 

3. Valitse Numeroasetus, Voit asettaa 

hätänumeron (voit asettaa 1 - 5 

numeroa) 

4. Esimerkki: Aseta 53488475 Paina OK-

näppäintä kahdesti ja numero 

tallentuu automaattisesti. 

5. Kun soitat SOS-numeroon, siirry vain 

SOS MENU -valikkoon ja paina sitten 



 

 

OK-näppäintä. Ja kuule SIREN-ääni, 

sitten se alkaa soittaa asettamaasi 

numeroon. Jos asetat 5 numeroa, se 

soittaa kaikkiin tallennettuihin 

Numeroihin järjestyksessä kunnes 

joku numeroista vastaa. Puhelun 

jälkeen se lähettää hätäviestisi. 

 

Muut SOS-asetus: 

Viisi. Valitse Hätäviesti, Edit SOS -viestiin  , 

sitten voit muuttaa WORD MESSAGE ja paina 

OK KEY tallentaa. 

Valitse Ohje, Löydät yksityiskohtaiset ohjeet 

SOS:n  käyttöön. 

 

HUOMAUTUS: "OK" NÄPPÄIN on SOS-

näppäin, paina vain PITKÄÄN, kunnes kuulet 

SIREENIN ÄÄNEN. 

Voit säätää siren-voimakkuutta painamalla - 
ja + -näppäintä.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

    WIFI-puhelut (VoWIFI) 

  

1. Siirry kohtaan ASETUKSET, paina 

OK 

2. Paina "LISÄÄ" 

3. Siirry kohtaan WIFI-PUHELUT 

(OLETUS ASETUS ON POIS) 

4. Aktivoi se painamalla PÄÄLLÄ 

5. Siellä sinun on valittava 

SOITTAMISEHDOT 

a. Wifi - Ensisijainen 

b. matkapuhelinverkko - 

Ensisijainen 

6. Voimme valita molemmat puhelut joko 

WIFI tai CELLULAR 
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